

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br

INDICAÇÃO N.º

/2023mara Municipal de Mariana
Protocolo sob nº 793

Excelentíssimo Senhor Ronaldo Alves Bento D.D. Presidente da Câmara Municipal de Mariana

EM 13 105/22/16:20

Dileto Plenário,

O Vereador que esta subscreve requer que, após tramitação regimental, seja encaminhada ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal em exercício a seguinte Indicação:

Instalação de guarita (abrigo) para ponto de ônibus na rodovia dos inconfidentes, próximo a entrada do bairro cartuxa, próximo a faixa de pedestres, no local tem a placa e os usuários de ônibus ficam ao tempo sem o mínimo de conforto para apanhar o ônibus.

Justificativa:

Esta solicitação é em face da necessidade de instalação de um abrigo para que os usuários de ônibus que acessam a rodovia dos inconfidentes possam se proteger da chuva e do sol, este abrigo é necessário visto que ali tem um ponto de onibus que serve aos moradores que usam ônibus dos distritos.

Abaixo foto do local exato para instalação do abrigo.

Esperando que o Senhor Prefeito atenda esta sugestão, apresento,

Saudações Legislativas.

Mariana, 13 de maio de 2022.

Fernando Sasupaio de Castro Vereador

> CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Secreta

10



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA
Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000
www.camarademariana.mg.gov.br



CAMARA MUNICIPAL DE MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente

Secretário



CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA

Praça Minas Gerais, 89 - Centro - Mariana - MG - 35420.000 www.camarademariana.mg.gov.br



CAMARA MUNICIPAL DÉ MARIANA APROVADO POR UNANIMIDADE

Presidente

Secretário